
 1 תאלגברה ליניארי

 9תרגיל מספר 

 1שאלה 

 נתון:

                0,,  zyxzyxWו-      4,6,1,1,1,1,2,0,1  SpU 

  של בסיס  מהווים U את הפורשים הוקטורים  האם .א
3R?נמקו. 

 .מימד ,בסיס  U  -מצאו ל .ב

 . Wומימד ל מצאו בסיס  .ג

WUהאם   .ד  מרחב של -מהווה תת
3R? ל  בסיס מצאו, אם כן-  WU . 

 

 

 2שאלה 

 ,W=Sp { (5,1,0-,1-),(1,4,2,1),(2,3-,2,1),(1,1-,1,2)}נתונים          

 .U=Sp{(-1,-5,2,1),(1,3,-1,2),(2,4,-1,7),(1,-1,1,4)}-ו 

 מצא את :        

 Uבסיס ומימד של   .א

 Wבסיס ומימד של  .ב

 U  ∩  W  של מימדבסיס ו .ג

 

  3שאלה 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 4שאלה 

 

 

 5שאלה 

מצאו בסיס למרחב השורות, מצאו בסיס למרחב העמודות  Aעבור המטריצה הנתונה 
 ובדקו שאכן דרגת השורות = דרגת העמודות.
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 6שאלה 

7תהי .  3( )A M R3 -כך שrank A . 

 תלויות או בלתי תלויות לינארית? Aא. האם שורות     

 תלויות או בלתי תלויות לינארית? Aב. האם עמודות     

0Axג. מהו מימד מרחב הפתרונות של מערכת המשוואות ההומוגנית       (
3 7, 0x R R    ?) 

 

 7שאלה 

נסתכל על תתי המרחבים   AAVAW T  , AAVAU T   של המ"ו

 nnV   הוכח כי .WUV . 


